


•45, 35, 25, 15,  40

•8, 6, 4, 2, 1



1) 32-7= 3)90-58= 

2) 46+15= 4)27+19= 



Проверка:

1) 32-7= 25 3) 90-58= 32

2) 46+15=  61 4) 27+19= 46



•Мама купила 6 яблок, а 
груш на 2 больше. 
Сколько груш купила 
мама? 



1) 6+2=8(г)



•Мама купила 6 яблок, а 
груш в 2 раза больше. 
Сколько груш купила 
мама?



1) 6*2=12(г)



• Мама купила 6 яблок и 2 
груши. Во сколько раз 
больше мама купила яблок, 
чем груш?



1) 6:2=3(г)



Тема: Задачи на кратное 
сравнение

• Цель: научиться решать задачи на 
уменьшение или увеличение числа в 
несколько раз








